

# 以色列和哈马斯达成为期4天的停火协议

双方同意交换部分被扣押人员

新华社电 以色列政府22日凌晨宣布,批准一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员协议。根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯当天凌晨发表声明,证实了这一消息。

以色列政府在声明中说,根据协议,以方允许向加沙地带提供更多燃料以及人道主义援助。以方同意释放被其关押的巴勒斯坦妇女和未成年人,但并未透露具体数字。

根据以方声明,50名妇女和儿童将在4天内获释,在此期间“战斗将平静下来”。声明同时表示,以方将继续开展军事行动,力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯,并确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

哈马斯当天凌晨也发表声明说,根据上述协议,以军将暂停在加沙地带“所有地区”的“一切军事行动”,并允许数百辆装载人道主义救援物资的车辆进入加沙地带“所有地区”。

声明说,哈马斯将释放50名妇女和未成年人,以换取以方释放150名巴勒斯坦妇女和未成年人;停火期间,以军承诺不会在加沙地带逮捕或攻击任何人,并确保加沙城南北走向的主要道路萨拉丁路畅通。

参与斡旋的卡塔尔外交部22日宣布,为期4天的停火协议可能延长,协议生效日期将于24小时内公布。



以色列政府关于批准上述协议的会议自21日晚持续到22日凌晨,以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议。参与组阁的各政党中,仅极右翼政党犹太力量党反对该协议。

另据以色列媒体报道,上述协议自23日起生效。哈马斯在谈判中表示,不会释放其扣押的任何以军士兵。

以政府新闻办公室21日晚发表声明说,总理内塔尼亚胡强调,有关此次停火意味着以方停止战争的说法是“无稽之谈”,“以色列正处于战争中,这场战争将持续下去,直到以

方实现所有目标”。他同时表示,协议内容包括红十字国际委员会需与在加沙地带被扣押人员接触,并向他们提供药品。

针对以色列和哈马斯达成为期4天的停火协议,中国外交部发言人毛宁22日在例行记者会上予以回应。

毛宁表示,本轮巴以冲突爆发以来,中方始终呼吁停火止战,为推动局势降温、保护平民、开展人道救援不懈努力。“我们欢迎有关方面达成临时停火协议,希望这有利于缓解人道主义危机困境,推动冲突降级,缓和紧张局势。”(王卓伦 吕迎旭 柳伟建 汪强)

韩国宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议的部分效力

新华社电 韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议,会议表决通过中止《板门店宣言》军事领域履行协议部分效力的议案。

韩德洙当天在会议上表示,在韩国和朝鲜恢复信任之前,韩方将中止《板门店宣言》军事领域履行协议部分效力,这是为了韩国国家安全所作出的必要措施,也是依据韩国法律采取的措施。

韩德洙说,《板门店宣言》军事领域履行协议部分效力中止后,韩方在韩朝军事分界线一带的对朝侦察、监视活动将立即恢复,韩国军队对朝威胁目标识别能力和应对态势将大幅加强。

2018年4月,时任韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤并发表《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。同年9月,两人在平壤签署《9月平壤共同宣言》,就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

《板门店宣言》军事领域履行协议是《9月平壤共同宣言》的附属协议,于2018年9月由时任韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁签署。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。(陆睿 孙一然)

## 肢体残缺被毁容 曼谷街头现多名中国籍乞讨者



11月21日,泰国社会发展和人类安全部长瓦拉武特在一次内阁会议前的发布会上,谈到了最近正在调查的一桩可疑案件,发现几名被毁容的中国公民在街头乞讨,推测这些人可能是国际人口贩运的受害者,说这个问题迫切需要解决。

瓦拉武特强调,任何乞讨行为在泰国都是非法行为。瓦拉武特先生敦促公民向当局报告任何乞讨事件,并强调乞丐提供金钱也是非法的。

### 曼谷街头现多名中国籍肢体残缺乞讨者

最开始是社会发展和人类安全部和Bang Phlat警察局接到有中国男女乞讨的报告,于是前往一家知名百货公司前的Pinklao地区进行调查。

他们先是发现了两名中国女性,脸上似乎有酸烧伤。她们的手也不完整。其中一名身穿泰国学生制服的女性逃进了百货公司的盥洗室。警察随后进去,邀请她接受检查。他们注意到她有多枚20泰铢的硬币和钞票,这一天乞讨所得总共10700泰铢。

后来,一名中国女性自称是这些中国乞丐的翻译,开着豪车来到警察局,并承诺支付保释金,要求释放她们。然而,警方没有释放她们,因为他们需要检查这些人是否被贩卖。她们被发现携带一个皮袋、一把椅子、一个钱箱和一张房间钥匙卡。

这个故事随着11月10日的一个案件而变得更为复杂:一名乞丐被发现护照过期,这表明他是非法入境的,所以还触犯了移民法。

泰国大都会警察局的局长Thiti Saengsaeng中将自19日以来对6个地区进行了搜查行动,并于21日逮捕了6名中国籍乞丐,男女都有。他们每人每天的收入约为1万泰铢。

据调查,这些中国乞丐和这位自称的翻译相互认识,尽管他们不是同时进入泰国的。两名中国乞丐一起住在王廊附近,其他人则被分配到曼谷的酒店。

调查仍在进行中,以确定它是否是一个以泰国为基地将资金送回中国的国际人口贩运组织。瓦拉武特先生提到了正在与包括安全部队、内政部和警察在内的各机构进行协调,以解

决这一问题。

目前泰国人是否参与其中尚不清楚,官员们说,为这些乞丐提供庇护的个人,也将列入警方行动目标。

### 泰国总理澄清: 曼谷街头出现中国乞讨者与免签政策无关

近日,泰国曼谷街头现多名中国籍毁容乞讨者一事引发社会热议,有部分人士称此现象可能涉及人口贩卖,而部分人士则认为有可能是泰国对中国实施免签政策所导致。

据泰国头条新闻报道,11月22日,泰国总理赛塔就此事作出澄清。他表示,这些乞讨者在对中国游客免签前就已经入境泰国,有关部门会做进一步调查,并依法采取相关措施。

(橙柿互动《新闻晨报》)

朝中社:  
朝鲜侦察卫星  
下月起开始执行侦察任务

新华社电 据朝中社22日报道,朝鲜国家航空航天技术总局说,侦察卫星“万里镜-1”号将经过7至10天微调程序后,自12月1日起正式开始执行侦察任务。

报道说,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩当天视察了国家航空航天技术总局平壤综合管制所。金正恩说:“朝鲜靠自身力量和技术发展并最终拥有航空航天侦察能力,无论从发展朝鲜武装力量方面,还是从应对新的地区军事形势方面,这都是一项重大事件。”

金正恩强调,朝鲜应更多地发射多种侦察卫星并部署到轨道上,给朝鲜武装力量提供充分且有价值实时情报,进一步提高应对能力。

朝中社22日早些时候报道说,国家航空航天技术总局21日晚成功发射侦察卫星“万里镜-1”号,卫星顺利进入轨道。